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ATA Nº. 06/2017 

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA 

TURMA DE CÂMARAS CÍVEIS REUNIDAS DE DIREITO 

PÚBLICO E COLETIVO 

 

Em 06 de julho de 2017 

Às treze horas, no Plenário 04, presentes Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores MARCIO VIDAL – Presidente, MARIA EROTIDES KNEIP 

BARANJAK, LUIZ CARLOS DA COSTA, JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA, 

HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, MARIA APARECIDA RIBEIRO E 

GUIOMAR TEODORO BORGES - convocado. Representante do Ministério 

Público Excelentíssimo Senhor Doutor LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE. 

Foi aberta a sessão, lida e aprovada a ata da sessão anterior 

RETIRADOS DE PAUTA: 2 

Mandado de Segurança 78231/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL.  

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ELSON ANTONIO ROMÃO DA SILVA (Advs: Dr(a). 

JEFERSON HENRIQUE TEIXEIRA DE CASTRO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO SUSPENSO 

EM RAZÃO DO ACOLHIMENTO DO INCIDENTE DE 

INCONSTITUCIONALIDADE, EM CONSONÂNCIA COM VOTO DO 

RELATOR. 
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Mandado de Segurança 102970/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL.  

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): RAFAEL CELINO DA SILVA (Advs: Dr. ADRIANO DOS 

SANTOS COSTA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO SUSPENSO 

EM RAZÃO DO ACOLHIMENTO DO INCIDENTE DE 

INCONSTITUCIONALIDADE, EM CONSONÂNCIA COM VOTO DO 

RELATOR 

PEDIDO DE VISTA (DECISÃO ADIADA): 1 

Mandado de Segurança 138939/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL.  

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): IGOR JOSÉ DE OLIVEIRA (Advs: Dr(a). PITTER 

JOHNSON DA SILVA CAMPOS) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

IMPETRADO: EXMO. SR. DEFENSOR PÚBLICO - GERAL DO ESTADO 

IMPETRADO: EXMO. SR. CORREGEDOR GERAL DA DEFENSORIA 

PÚBLICA DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: A RELATORA 

CONCEDEU A ORDEM, PEDIU VISTA ANTECIPADAMENTE A 2ª VOGAL. 

OS DEMAIS AGUARDAM 

ADIADOS: 8 
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Mandado de Segurança 35317/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

5º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): JOSUEL LEANDRO TKACZ (Advs: Dr(a). MAUROZAN 

CARDOSO SILVA, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO ADIADO A 

PEDIDO DA 2 ª VOGAL, EM VIRTUDE DO PEDIDO DE VISTA. 

Mandado de Segurança 39249/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): RODRIGO CAZAROTI (Advs: Dra. SÍLVIA LETÍCIA DIAS 

DA SILVA, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. DELEGADO GERAL DE POLÍCIA JUDICIÁRIA 

CIVIL 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: DECISÃO ADIADA EM 

FACE O PEDIDO DE VISTA FORMULADO PELA 2ª VOGAL. A RELATORA 

CONCEDEU A ORDEM, SENDO ACOMPANHADA PELO 1º VOGAL. OS 

DEMAIS AGUARDAM. JULGAMENTO SUSPENSO. 

Mandado de Segurança 90488/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 
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RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

3º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

4º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

5º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): REBECCA ALVES MARQUES DE SOUZA (Advs: Dr. 

FERNANDO MARQUES E SILVA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: DECISÃO ADIADA EM 

FACE DO PEDIDO DE VISTA FORMULADO PELO 4º VOGAL - DES. LUIZ 

CARLOS DA COSTA. A RELATORA CONCEDEU A ORDEM, SENDO 

ACOMPANHADA PELA 2ª E 3º VOGAL. OS DEMAIS AGUARDAM. 

Mandado de Segurança 93250/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): EDUARDO GONZAGA SILVA (Advs: Dr(a). PAULA 

ROBERTA DA SILVA PEREIRA ) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE GESTÃO DO ESTADO DE 

MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: ADIADO O JULGAMENTO 

A PEDIDO DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 153050/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 
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3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ALTIVO DE SOUZA E SOUZA (Advs: Dr. RINALDO 

FERREIRA DA SILVA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO ADIADO A 

PEDIDO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 155215/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): GLAUCIMAR APARECIDA DE SIQUEIRA (Advs: Dr. 

MARCOS APARECIDO DE AGUIAR, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO ADIADO A 

PEDIDO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 160145/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

5º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): VALDECIR OLIVEIRA VIANA (Advs: Dr. ANDERSON 

ROGÉRIO GRAHL, Dr(a). RODRIGO LUIS CASSMIRO DA SILVA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 
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A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: JULGAMENTO ADIADO A 

PEDIDO DA 2ª VOGAL, EM VIRTUDE DO PEDIDO DE VISTA. 

Mandado de Segurança 173452/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

5º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): DEYSE REGINA SUMIDA SILVA DE CARVALHO (Advs: 

Dr(a). LIZY EMANOELLE DE AZEVEDO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE 

ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: ADIADO O JULGAMENTO 

EM FACE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA 

JULGADOS: 41 

Mandado de Segurança 6378/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): BASE DUPLA SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA 

(Advs: Dr(a). MARILZA TOMÉ FERREIRA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETARIO DE TRANSPORTE E 

PAVIMENTAÇÃO URBANA DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: POR MAIORIA, DENEGOU 
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A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, VENCIDA A 1ª 

VOGAL. 

Mandado de Segurança 7779/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ALEX JUNIO DE OLIVEIRA SILVA (Advs: Dr(a). ANA 

LEONARDA P. BORGES RIOS - DEFENSORA PUBLICA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 22414/2017 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): OTAVINA MARIA DE JESUS (Advs: Dr. FABIO DIAS 

FERREIRA) 

IMPETRADO: SECRETARIO DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Conflito de competência 40221/2016 - Classe: CNJ - 221 COMARCA DE 

BARRA DO GARÇAS. 
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RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

SUSCITANTE: JUIZADO DA FAZENDA PÚBLICA DE BARRA DO GARÇAS 

SUSCITADO: JUÍZO DA 4ª VARA CÍVEL DA COMARCA DE BARRA DO 

GARÇAS 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU IMPROCEDENTE O PRESENTE CONFLITO, PORÉM DECLAROU 

QUE A COMPETÊNCIA É DA 1ª VARA CÍVEL DA COMARCA DE BARRA 

DO GARÇAS-MT, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 46428/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

5º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

6º VOGAL: DES. GUIOMAR TEODORO BORGES 

(Convocado) 

IMPETRANTE(S): MARLEY PAESANO DA CUNHA GRELLMANN (Advs: 

Dra. MARLEY PAESANO DA CUNHA GRELLMANN) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DAS CIDADES DE 

MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU A PRELIMINAR. POR MAIORIA, CONCEDEU A ORDEM, NOS 

TERMOS DO VOTO DO 4º, 2º, 5º E 6º VOGAL. VENCIDA A RELATORA, 1ª E 

3ª VOGAL QUE DENEGOU A ORDEM. 

Mandado de Segurança 47301/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 
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RELATOR: DES. MÁRCIO VIDAL 

1º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

2º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

3º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

4º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

IMPETRANTE(S): RAIANA KATERINE DA SILVA LIRA (Advs: Dra. 

PATRÍCIA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE) 

IMPETRADO: MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 67985/2014 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

3º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

4º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

5º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

6º VOGAL: DES. GUIOMAR TEODORO BORGES 

(Convocado) 

IMPETRANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: POR MAIORIA, DENEGOU 

A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO 5º, 1º, 2º E 6º VOGAL, VENCIDOS 

A RELATORA, 3ª E 4º VOGAL. 

Ação Rescisória 82365/2015 - Classe: CNJ - 47 COMARCA DE VÁRZEA 

GRANDE. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 
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3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

AUTOR(A): MUNICÍIPIO DE VÁRZEA GRANDE (Advs: Dra. SADORA 

XAVIER FONSECA CHAVES- PROCURADORA GERAL DO MUNICÍPIO, 

OUTRO(S)) 

REU(S): ANA AUXILIADORA DE ANUNCIAÇÃO (Advs: Dr(a). NEUZA 

MARIA DA SILVA, Dr. IRINEU PEDRO MUHL) 

REU(S): CATARINA MARIA DA SILVA (Advs: Dr(a). NEUZA MARIA DA 

SILVA, Dr. IRINEU PEDRO MUHL) 

REU(S): CLAUDENICE CAMPOS SANTOS (Advs: Dr(a). NEUZA MARIA DA 

SILVA, Dr. IRINEU PEDRO MUHL) 

REU(S): JUCILENE PINTO DA SILVA 

REU(S): TANIA MARIA MARTINS 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO RESCISÓRIA, NOS TERMOS DO VOTO 

DO RELATOR. 

Petição 89583/2013 - Classe: CNJ - 241 COMARCA DE NOVA CANAÃ DO 

NORTE. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

REQUERENTE(S): MUNICÍPIO DE ITAÚBA (Advs: Dr(a). VALÉRIA 

APARECIDA CASTILHO DE OLIVEIRA) 

REQUERIDO(S): CR ALMEIDA S/A - ENGENHARIA DE OBRAS (Advs: 

Dr(a). RODRIGO AUGUSTO FAGUNDES TEIXEIRA, Dr(a). GIOVANNI JOSÉ 

AMORIM) 

REQUERIDO(S): COPEL GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S. A. COPEL GER 

(Advs: Dr(a). ALESSANDRO RENATO DE OLIVEIRA) 

REQUERIDO(S): CONSÓRCIO J MALUCELLI - C. R. ALMEIDA (Advs: Dr(a). 

RODRIGO AUGUSTO FAGUNDES TEIXEIRA, OUTRO(S)) 

REQUERIDO(S): J MALUCELLI CONSTRUTORA DE OBRAS S. A. (Advs: 

Dr(a). RODRIGO AUGUSTO FAGUNDES TEIXEIRA, Dr(a). GIOVANNI JOSÉ 

AMORIM) 
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REQUERIDO(S): MUNICÍPIO DE NOVA CANAÃ DO NORTE (Advs: Dr(a). 

JORGE AUGUSTO TREVELIN) 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, A 

TURMA DIRIMIU O CONFLITO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

Embargos Infringentes 111930/2015 - Classe: CNJ - 208 (Opostos nos autos 

do(a) Apelação / Remessa Necessária 145599/2013 - Classe: CNJ-1728) 

COMARCA CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

EMBARGANTE: SIAGESPOC - SINDICATO DOS AGENTES POLICIAIS 

CIVIS E AGENTES PRISIONAIS (Advs: Dr(a). KALYNCA SILVA INEZ DE 

ALMEIDA, OUTRO(S)) 

EMBARGADO: ESTADO DE MATO GROSSO (Advs: Dr(a). MARCIA 

REGINA SANTANA DOS SANTOS - PROCURADORA DO ESTADO) 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU IMPROCEDENTE OS EMBARGOS INFRINGENTES, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 

Petição 114668/2015 - Classe: CNJ - 241 COMARCA DE ITAÚBA. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

REQUERENTE(S): MUNICÍPIO DE ITAÚBA (Advs: Dr(a). VALÉRIA 

APARECIDA CASTILHO DE OLIVEIRA) 

REQUERIDO(S): COPEL GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S. A. 

REQUERIDO(S): CONSÓRCIO J MALUCELLI - CR ALMEIDA (Advs: Dr(a). 

GIOVANNI JOSÉ AMORIM) 

REQUERIDO(S): CR ALMEIDA S. A. - ENGENHARIA DE OBRAS (Advs: 
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Dr(a). GIOVANNI JOSÉ AMORIM) 

REQUERIDO(S): MUNICÍPIO DE NOVA CANAÃ DO NORTE (Advs: Dr(a). 

JORGE AUGUSTO TREVELIN) 

REQUERIDO(S): J MALUCELLI CONSTRUTORA DE OBRAS S. A. (Advs: 

Dr(a). GIOVANNI JOSÉ AMORIM) 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU EXTINTO O PROCESSO, SEM RESOLUÇÃO DE MÉRITO, COM 

BASE NO ART. 485, V, DO CPC, BEM COMO NOS TERMOS DO ART. 337, 

§§1º, 2º E 3º DO CPC, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

Petição 115818/2013 - Classe: CNJ - 241 COMARCA DE ITAÚBA. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

REQUERENTE(S): MUNICÍPIO DE ITAÚBA (Advs: Dr(a). VALÉRIA 

APARECIDA CASTILHO DE OLIVEIRA) 

REQUERIDO(S): CR ALMEIDA S/A - ENGENHARIA DE OBRAS 

REQUERIDO(S): COPEL GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S. A. COPEL GER 

REQUERIDO(S): CONSÓRCIO J MALUCELLI - C. R. ALMEIDA 

REQUERIDO(S): MUNICÍPIO DE NOVA CANAÃ DO NORTE 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU EXTINTO O PROCESSO, SEM RESOLUÇÃO DE MÉRITO, COM 

BASE NO ART. 485, V, DO CPC, BEM COMO NOS TERMOS DO ART. 337, 

§§ 1º, 2º E 3º DO CPC, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 120755/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES RODRIGUES 

3º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

4º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

5º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 
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IMPETRANTE(S): ANDRÉ LUIZ ROSSI (Advs: EM CAUSA PRÓPRIA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

IMPETRADO: MAGNÍFICA REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE 

MATO GROSSO - UNEMAT 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU A PRELIMINAR, AFASTOU A PREJUDICIAL E, NO MÉRITO, 

CONCEDEU A ORDEM EM CONSONÂNCIA COM O PARECER 

MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 127914/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ORIEL UNTAR DE SOUZA (Advs: Dra. CRISTHIANNE 

NIGRO PIMENTA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA EM 

DISSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 129644/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): LUIZ VINÍCIUS GONTIJO LABORDA LARRAIN E 

OUTRO(s) (Advs: Dr(a). TADEU CESÁRIO DA ROSA) 
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IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO DE 

MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Embargos de Declaração 132212/2016 - Classe: CNJ – 1689 (Opostos nos autos 

do Mandado de Segurança 26156/2015 - Classe: CNJ-120) TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

EMBARGANTE: ESTADO DE MATO GROSSO (Advs: Dr(a). DENISE COSTA 

SANTOS BORRALHO - PROCURADORA DO ESTADO) 

EMBARGADO: ADRIANA PEREZ (Advs: Dr. MAICON SEGANFREDO) 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU OS EMBARGOS DECLARATÓRIOS, NOS TERMOS DO VOTO 

DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 132966/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

IMPETRANTE(S): A. F. S. REPRESENTADA POR SEU PAI ODAIR DE 

SOUZA SANTOS (Advs: Dr(a). GIVANILDO GOMES, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

CUIABÁ 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 
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CONCEDEU EM PARTE A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO 

RELATOR. 

Ação Rescisória 133650/2014 - Classe: CNJ - 47 COMARCA DE SINOP. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

AUTOR(A): MARCIA CRISTINA LOPES GARCIA (Advs: Dr(a). THIAGO 

VIZZOTTO ROBERTS, OUTRO(S)) 

REU(S): MUNICÍPIO DE SINOP 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO RESCISÓRIA, NOS TERMOS DO VOTO 

DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 136029/2014 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): RUTH NELY DE SÁ (Advs: Dr(a). HERBERT REINALDO 

DE OLIVEIRA PORTO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

LITISCONSORTE(S): ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Conflito de competência 137242/2016 - Classe: CNJ - 221 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 
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2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

SUSCITANTE: JUÍZO DO JUIZADO ESPECIAL DA FAZENDA PÚBLICA DA 

CAPITAL 

SUSCITADO: JUÍZO DA 2ª VARA ESPECIALIZADA DA FAZENDA 

PÚBLICA DA COMARCA DA CAPITAL 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU PROCEDENTE O PRESENTE CONFLITO COMPETENTE, NOS 

TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Embargos de Declaração 142788/2016 - Classe: CNJ - 1689 (Opostos nos autos 

do(a) Mandado de Segurança 153627/2012 - Classe: CNJ-120) TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

EMBARGANTE: JAIME BASSO E OUTRA(s) 

EMBARGADO: JUIZO DA SEGUNDA VARA CIVEL DA COMARCA DE 

COMODORO 

INTERESSADO(S): ARGEU FOGLIATTO E SUA ESPOSA 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU OS EMBARGOS DECLARATÓRIOS, NOS TERMOS DO VOTO 

DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 145226/2014 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 
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IMPETRANTE(S): ANA AMELIA TEIXEIRA DOS SANTOS REAIS 

BEQUIMAN (Advs: Dr(a). TATYANE C. DE ALBUQUERQUE) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE 

ADMINISTRAÇÃO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 145367/2014 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): DANIELA MONDARDO (Advs: Dr(a). MARCO ANTÔNIO 

MENDES, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA EM 

DISSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 145420/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): M. L. O. A., REPRES. POR SUA MÃE PATRÍCIA RIBEIRO 

DE OLIVEIRA (Advs: Dr(a). GUILHERME FERREIRA DE ALMEIDA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO 

GROSSO 
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A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 152563/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): KELMA DE FIGUEIREDO BARROS (Advs: Dr. JORGE 

AURÉLIO ZAMAR TAQUES, Dr(a). JOÃO BOSCO RIBEIRO BARROS 

JÚNIOR) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 153994/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ADRIELLE PAMALA SILVA (Advs: Dr. KLEBER DE 

SOUZA SILVA) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU A PRELIMINAR, E NO MÉRITO, CONCEDEU A ORDEM, NOS 

TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM CONSONÂNCIA COM O 

PARECER MINISTERIAL. 
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Agravo Regimental 163724/2015 - Classe: CNJ - 206 (Interposto nos autos 

do(a) Conflito de competência 96309/2014 - Classe: CNJ-221) COMARCA DE 

RONDONÓPOLIS. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

AGRAVANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO 

AGRAVADO(S): JUIZADO ESPECIAL CÍVEL DA COMARCA DE 

RONDONÓPOLIS 

AGRAVADO(S): JUÍZO DA 2ª VARA ESPECIALIZADA DA FAZENDA 

PÚBLICA DA COMARCA DE RONDONÓPOLIS 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

JULGOU PROCEDENTE O CONFLITO, NOS TERMOS DO VOTO DA 

RELATORA. 

Mandado de Segurança 167258/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): WANDERSON RIBEIRO DA SILVA (Advs: Dr(a). MAISA 

ALVES DO CARMO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

ACOLHEU PARCIALMENTE A PRELIMINAR, E NO MÉRITO, DENEGOU A 

ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 
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Mandado de Segurança 168385/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. MÁRCIO VIDAL 

1º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

2º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

3º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

4º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

IMPETRANTE(S): MÁRCIA FRACASSO TECCO JORGE (Advs: Dr(a). 

SAULO FANAIA CASTRILLON - DEFENSOR PÚBLICO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO 

ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU AS PRELIMINARES, E NO MÉRITO, CONCEDEU A ORDEM, 

NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, EM CONSONÂNCIA COM O 

PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 168480/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): LUIZ FERNANDO GIAZZI NASSRI (Advs: Dr. 

GUILHERME VON MULLER LESSA VERGUEIRO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. CONSELHEIRO PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 172837/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 
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2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): ANDERSON SOARES DE OLIVEIRA (Advs: Dra. 

CLÁUDIA MACIEL SANTOS, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 173465/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): SUZANA FERREIRA DIAS (Advs: Dr. ANDERSON 

MELLO ROBERTO, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

IMPETRADO: MAGNÍFICA REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE 

MATO GROSSO - UNEMAT 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

AFASTOU AS PRELIMINARES E NO MÉRITO, DENEGOU A ORDEM, NOS 

TERMOS DO VOTO DA RELATORA. RATIFICADO O PARECER 

MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 173712/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 
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2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): LEONES RIBEIRO DO BONFIM FILHO (Advs: Dr(a). 

MAISA ALVES DO CARMO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 173713/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): MARCOS OLIVEIRA DE JESUS (Advs: Dr(a). MAISA 

ALVES DO CARMO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Embargos de Declaração 175835/2016 - Classe: CNJ - 1689 (Opostos nos autos 

do(a) Mandado de Segurança 174770/2015 - Classe: CNJ-120) TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 
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2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

EMBARGANTE: LOURIVAL LOUZA JUNIOR (Advs: Dr(a). HEBER 

NAZARETH DA SILVA) 

EMBARGADO: ESTADO DE MATO GROSSO (Advs: Dr(a). PATRYCK DE 

ARAÚJO AYALA - PROCURADOR GERAL DO ESTADO) 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

REJEITOU OS EMBARGOS DECLARATÓRIOS, NOS TERMOS DO VOTO 

DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 177465/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): JONIEL RONEY ANGELO PAES (Advs: Dr. BRUNO 

NADAF GUSMAO, OUTRO(S)) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 178356/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 
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IMPETRANTE(S): JORGE LUIZ MOURA (Advs: Dr(a). MAISA ALVES DO 

CARMO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 179462/2016 - Classe: CNJ - 120 COMARCA DE 

CLÁUDIA. 

RELATOR: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

1º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

2º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

3º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): ESDRA NUNES DE ANDRADE (Advs: Dr. MAICON 

SEGANFREDO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE 

MATO GROSSO 

IMPETRADO: EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

Mandado de Segurança 180330/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): CLAUDIO GOMES JUSTINO (Advs: Dr(a). MAISA ALVES 

DO CARMO) 
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IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL. 

Mandado de Segurança 180606/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO 

1º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

2º VOGAL: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

3º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

4º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

IMPETRANTE(S): DOUGLAS ROMENIGUE DA SILVA SOUZA (Advs: Dr(a). 

MAISA ALVES DO CARMO) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 

IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

Mandado de Segurança 180914/2015 - Classe: CNJ - 120 COMARCA 

CAPITAL. 

RELATOR: DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

1º VOGAL: DES. MÁRCIO VIDAL 

2º VOGAL: DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK 

3º VOGAL: DES. LUIZ CARLOS DA COSTA 

4º VOGAL: DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA 

IMPETRANTE(S): GRECION RIBEIRO DE CARVALHO (Advs: Dr(a). 

LEANDRO FERREIRA DA CRUZ) 

IMPETRADO: EXMO. SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA 
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IMPETRADO: EXMO. SR. COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DE MATO GROSSO 

A Turma de Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo proferiu a 

seguinte decisão em sessão hoje realizada neste feito: À UNANIMIDADE, 

DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA, EM 

CONSONÂNCIA COM O PARECER MINISTERIAL 

RETIRADO DE PAUTA PJE: 1 

Número Único: 1002118-90.2016.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Advertência] 

Relator: DR(A). JONES GATTASS DIAS 

PEDIDO DE VISTA (DECISÃO ADIADA): 1 

Número Único: 1003845-50.2017.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Fiscalização] 

Relator: DES(A). JOSE ZUQUIM NOGUEIRA 

Decisão: O RELATOR DESPROVEU O RECURSO. PEDIU VISTA A 1ª E O 

2º VOGAL. A 3ª E O 4º VOGAL AGUARDAM. JULGAMENTO 

SUSPENSO. 

ADIADO PJE : 1 

Número Único: 1002325-89.2016.8.11.0000 

Classe: CONFLITO DE COMPETÊNCIA (221) 

Assunto: [Competência] 

Relator: DES(A). MARCIO VIDAL 

JULGADOS PJE: 19 

Número Único: 1000015-13.2016.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Violação aos Princípios Administrativos, Abuso de Poder, Inquérito / 

Processo / Recurso Administrativo] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS  

Decisão: À UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DA RELATORA. 
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Número Único: 1000219-57.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Demissão ou Exoneração] 

Relator: DES(A). LUIZ CARLOS DA COSTA  

Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 

 

Número Único: 1000581-59.2016.8.11.0000 

Classe: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL (1689) 

Assunto: [Promoção] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS  

Decisão: Á UNANIMIDADE, ACOLHEU OS EMBARGOS 

DECLARATÓRIOS, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. 

 
Número Único: 1001060-52.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [ASSISTÊNCIA SOCIAL, Honorários Periciais, Do Juiz, Assistência 

Judiciária Gratuita, Pagamento] 

Relator: DES(A). LUIZ CARLOS DA COSTA 

Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 

 
Número Único: 1001458-96.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Abuso de Poder] 

Relator: DES(A). LUIZ CARLOS DA COSTA 

Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 

 

Número Único: 1002703-45.2016.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Abuso de Poder, Recondução] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

Decisão: À UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DA RELATORA E EM CONSONÂNCIA COM O PARECER 

MINISTERIAL. 

 

Número Único: 1002858-48.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Abuso de Poder, Habilitação / Registro Cadastral / Julgamento / 

Homologação] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 
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Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DA RELATORA. 

 
Número Único: 1003402-36.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Pagamento Atrasado / Correção Monetária, Antecipação de Tutela / 

Tutela Específica, Execução Contratual] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

Decisão: POR MAIORIA DE VOTOS, DESPROVEU O RECURSO, NOS 

TERMOS DO VOTO DO 1º VOGAL, VENCIDA A RELATORA. 

 
Número Único: 1003468-16.2016.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Posse e Exercício, Nomeação] 

Relator: DES(A). LUIZ CARLOS DA COSTA 

Decisão: À UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DO RELATOR. 

 

Número Único: 1000618-52.2017.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Fornecimento de Medicamentos, Medicamento / Tratamento / Cirurgia 

de Eficácia não comprovada, Liminar] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

Decisão: POR MAIORIA, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO 

VOTO DA RELATORA. 

 

Número Único: 1002264-34.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Defeito, nulidade ou anulação, Nulidade] 

Relator: DES(A). MARCIO VIDAL 

Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 

Número Único: 1001978-22.2017.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA COLETIVO (119) 

Assunto: [Contribuições Previdenciárias, Devolução de contribuições 

previdenciárias pagas além do teto] 

Relator: DES(A). MARCIO VIDAL 

Decisão: À UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DO RELATOR. 
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Número Único: 1000604-68.2017.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Nomeação] 

Relator: DES(A). MARCIO VIDAL 

Decisão: À UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DO RELATOR. 

 

Número Único: 1002656-71.2016.8.11.0000 

Classe: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL (120) 

Assunto: [Inscrição / Documentação] 

Relator: DES(A). MARCIO VIDAL 

Decisão: À UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO 

VOTO DO RELATOR. 

 
Número Único: 1002896-26.2017.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Classificação e/ou Preterição, Defeito, nulidade ou anulação] 

Relator: DES(A). HELENA MARIA BEZERRA RAMOS 

Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DA RELATORA. 

 

Número Único: 1000392-81.2016.8.11.0000 

Classe: CONFLITO DE COMPETÊNCIA (221) 

Assunto: [Competência] 

Relator: DES(A). JOSE ZUQUIM NOGUEIRA 

Decisão: À UNANIMIDADE, JULGOU IMPROCEDENTE O PRESENTE 

CONFLITO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

 
Número Único: 1002168-82.2017.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Acompanhamento de Cônjuge ou Companheiro] 

Relator: DES(A). JOSE ZUQUIM NOGUEIRA 

Decisão: POR MAIORIA DE VOTOS, DESPROVEU O RECURSO, 

VENCIDA A 1ª VOGAL. 

 
Número Único: 1002845-49.2016.8.11.0000 

Classe: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL (206) 

Assunto: [Promoção / Ascensão] 

Relator: DES(A). JOSE ZUQUIM NOGUEIRA 

Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS 

DO VOTO DO RELATOR. 
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Número Único: 1000954-90.2016.8.11.0000 

Classe: AÇÃO RESCISÓRIA (47) 

Assunto: [Precatório] 

Relator: DES(A). JOSE ZUQUIM NOGUEIRA 

Decisão: À UNANIMIDADE, JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO 

RESCISÓRIA, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. 

 SUSTENTAÇÃO ORAL 

O Ilmo. Sr. Dr. GIOVANNI JOSÉ AMORIM, OAB/RS 25200, fez sustentação 

oral nos autos da Petição 89583/2013 - Classe: CNJ - 241 COMARCA DE NOVA 

CANAÃ DO NORTE, por 8 minutos.  

A Ilma. Sra. Dra. THAMEYA LOURENÇO B. SILVA, OAB/SP 297.478, fez 

sustentação oral nos autos do Mandado de Segurança 173465/2015 - Classe: CNJ - 

120 COMARCA CAPITAL, por 03 minutos. 

O Ilmo. Sr. Dr. ANTONIO EDUARDO DA COSTA E SILVA, OAB/MT 

13752-O, fez sustentação oral nos autos do Mandado de Segurança nº Número 

Único: 1002703-45.2016.8.11.0000, por 12 minutos.  

A Ilma. Sra. Dra. PATRÍCIA MARIA PAES DE BARROS , OAB/MT 8945, fez 

sustentação oral nos autos do Agravo número único 1003845-50.2017.8.11.0000 - 

Classe: CNJ – 120, por 15 minutos. 

PEDIDOS DE PREFERÊNCIA 

A Ilma. Sra. Dra. THAMEYA LOURENÇO B. SILVA, OAB/SP 297.478, fez 

pedido de preferência nos autos do Mandado de Segurança 120755/2015 - Classe: 

CNJ - 120 COMARCA CAPITAL Relator: Desa. Maria Aparecida Ribeiro. 

O Ilmo. Sr. Dr. MICHAEL GOMES CRUZ, OAB/MT 18237, fez pedido de 

preferencia nos autos do Mandado de Segurança Número Único: 1000604-

68.2017.8.11.0000. Relator Des. Márcio Vidal. 

O Ilmo. Sr. Dr. LEANDRO FERREIRA DA CRUZ, OAB/MT 15914, fez pedido 

de preferencia nos autos do Agravo Regimental Número Único: 1002168-

82.2017.8.11.0000. Relator Des. José Zuquim Nogueira. 

 

Presentes na sessão os acadêmicos de Direito, conforme lista em anexo. 
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Nada mais havendo a tratar, a Sua Excelência o Senhor Desembargador Presidente, 

encerrou a sessão às dezoito horas e quinze minutos. Eu,__________________ (Belª 

Sheila Aparecida Medeiros Terra Modesto da Silva) Diretora da Turma de Câmaras 

Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivo, fiz digitar e subscrevi-a. 

 

DES. MÁRCIO VIDAL 
Presidente da Turma de Câmaras Cíveis Reunidas 

de Direito Público e Coletivo 
 


